

Na základe návrhu dekana Fakulty sociálnych vied Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave (ďalej len „FSV UCM“) a prerokovania v Akademickom senáte FSV UCM (ďalej len „AS FSV“) dňa 30. januára 2025 súhlasím s

PRIJÍMACIE KONANIE NA AKADEMICKÝ ROK 2025/2026

FAKULTA SOCIÁLNYCH VIED UCM

NÁM. J. HERDU 2, 917 01 TRNAVA

Tel.: 033/5565 516

E-mail: studijne_fsv@ucm.sk

Web: <http://www.fsv.ucm.sk>

Akreditované študijné programy – výučba v slovenskom jazyku:

	FŠ forma štúdia	T titul	R dĺžka štúdia	PP predp. počet prijat. uchádz.
Bakalárske				
jednoodborové štúdium				
verejná správa	D/E	Bc.	3	60/60
európske štúdiá a politiky	D	Bc.	3	60
sociálne služby a poradenstvo	D/E	Bc.	3	60/60
Magisterské				
jednoodborové štúdium				
verejná správa	D/E	Mgr.	2	60/60
európske štúdiá a politiky	D/E	Mgr.	2	60/60
sociálne služby a poradenstvo	D/E	Mgr.	2	60/60
Doktorandské štúdium				
verejná politika a verejná správa	D/E	PhD.	3/4	2/2
európske štúdiá a politiky	D/E	PhD.	3/4	2/2
sociálna politika	D/E	PhD.	3/4	2/2
Rigorózne konanie				
verejná správa				
európske štúdiá a politiky				
sociálne služby a poradenstvo				

Termín podania prihlášky: Bc. a Mgr. programy - do 30. apríla 2025
PhD. programy - do 30. apríla 2025

Termín výberového konania na PhD. stupeň štúdia: 23. – 27. júna 2025

Poplatok za prijímacie konanie:

Podanie prihlášky v elektronickej alebo tlačenej (papierovej) podobe:

35 € bakalárske štúdium a magisterské štúdium

50 € doktorandské štúdium

Prihlášku možno podať:

- a) poštou na adresu: Študijné oddelenie FSV UCM
Nám. J. Herdu 2, 917 01 Trnava,
- b) osobne: v podateľni UCM v Trnave
- c) elektronicky: <https://e-prihlaska.ucm.sk/ais/eprihlas/#!/home>

Poznámka :

K elektronickej prihláške je potrebné nahráť požadované prílohy a to životopis, potvrdenie o poplatku, lekárske potvrdenie (len študijný program Sociálne služby a poradenstvo). Elektronickejšiu prihlášku je uchádzač povinný uviesť do stavu **uložená**, stav evidovaná nie je dostačujúci!

Banka: Štátna pokladnica
IBAN: SK59 8180 0000 0070 0007 1919
SWIFT: SPSRSKBAXXX
Účet: 7000071919/8180
Variabilný symbol: 52507
Konštantný symbol: 0308
Špecifický symbol: rodné číslo uchádzača bez lomky

Poplatok je nutné uhrádzať výlučne bankovým prevodom !

Školné v študijných programoch externého štúdia:

- Bc. študijné programy:
trojročné študijné programy - **900 €** ročne
- Mgr. študijné programy:
dvojročné študijné programy - **1 000 €** ročne

- PhD. študijné programy: **1200 €** ročne

Ročné školné ŠP uskutočňovaného výlučne v inom ako štátnom jazyku (povinnosť uhradiť školné vznikne, len ak niektorá verejná vysoká škola v akademickom roku, v ktorom začal študent študovať tento študijný program, prijímala na štúdium v tom istom študijnom odbore a stupni v študijnom programe, ktorý sa uskutočňuje aj v štátnom jazyku): **1 000 €**

Poplatok za rigorózne konanie: **700 €**

Podmienky prijatia na bakalárske štúdium:

Základnou podmienkou prijatia na bakalárske štúdium podľa zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je získanie úplného stredného vzdelania alebo úplného stredného odborného vzdelania ukončené maturitnou skúškou.

Pre prijatie uchádzača na bakalársky študijný program, bude smerodajné:

- známky z predmetov na maturitnej skúške,
- lekárske potvrdenie (študijný program sociálne služby a poradenstvo) – uchádzači doručia najneskôr v deň zápisu lekárske potvrdenie o schopnosti uchádzača vykonávať odbornú prax počas štúdia.

Súčasťou prihlášky na bakalárske vysokoškolské štúdium je životopis, potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie, overená kópia maturitného vysvedčenia. Uchádzačom, ktorí maturujú v akademickom roku 2024/2025, potvrdí výsledky štúdia stredná škola. **Maturitné vysvedčenie (overenú kópiu) pošlú uchádzači po vykonaní maturitnej skúšky, prípadne doručia na zápis.**

Uchádzači o štúdium budú zoradení na základe výsledku maturitnej skúšky.

Uchádzači o štúdium budú podmienene prijatí na štúdium s tým, že maturitné vysvedčenie musia dodatočne predložiť najneskôr v deň zápisu na štúdium.

Dokladovanie vzdelania získaného mimo územia Slovenskej republiky

Uchádzač je povinný najneskôr do dňa zápisu predložiť rozhodnutie o uznaní dokladu o vzdelaní získanom mimo územia Slovenskej republiky, ktorý vydáva Regionálny úrad školskej správy SR v sídle školy alebo v mieste pobytu uchádzača v súlade so zákonom č. 422/2015 Z.z. o uznaní dokladov o vzdelaní a o uznávaní odborných kvalifikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Uchádzač predloží originál rozhodnutie alebo úradne overenú kópiu.

Podmienky prijatia na magisterské študijné programy:

Úspešné absolvovanie Bc. študijného programu.

Uchádzači doručia najneskôr v deň zápisu lekárske potvrdenie o schopnosti uchádzača vykonávať odbornú prax počas štúdia (platí pre študijný program sociálne služby a poradenstvo). Uchádzači predložia ako povinnú súčasť prihlášky na magisterské vysokoškolské štúdium vysokoškolský diplom, vysvedčenie o štátnej skúške, dodatok k diplomu u absolventov študijných programov, u absolventov študijných odborov doklad o absolvovaných skúškach a zápočtoch (overené kópie), potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie a životopis. O štúdium sa môžu uchádzať aj absolventi iných študijných odborov.

Podmienky prijatia na doktorandské študijné programy:

O prijatie na štúdium môžu žiadať absolventi domácich alebo zahraničných vysokých škôl, ktorí majú ukončené magisterské alebo inžinierske štúdium. Pre doktorandské štúdium je súčasťou prihlášky overený vysokoškolský diplom, vysvedčenie zo štátnej skúšky, stručný životopis spolu so súpisom publikovaných i nepublikovaných prác, doklad o absolvovanej praxi (nie je povinné), potvrdenie o zaplatení poplatku za prijímacie konanie a projekt dizertačnej práce. Uchádzači sa prihlasujú na témy vypísané fakultou.

Uchádzač musí podať prihlášku k štúdiu do 30. apríla 2025. Projekt je potrebné poslať elektronicky na e-mailovú adresu: zuzana.obulana@ucm.sk do 31. mája 2025. Projekt dizertačnej práce musí obsahovať:

- zvolenú tému dizertačnej práce,
- podrobné vymedzenie výskumného problému a cieľov projektu,
- predpokladané výskumné otázky, resp. hypotézy,
- diskusiu relevantných prác k téme, vrátane zahraničných,
- výkladový postup spracovania témy (harmonogram),
- štandardne spracovaný zoznam literatúry, ktorý bol použitý pri koncipovaní projektu,
- informáciu, či projekt bol konzultovaný so zamýšľaným školiteľom.

Projekt sa predkladá v požadovanej štruktúre a v rozsahu cca 10 strán (bez príloh). Jeho súčasťou je zoznam preštudovanej literatúry v odbore, resp. zoznam doposiaľ spracovaných alebo publikovaných odborných textov, údaje o prípadnej účasti uchádzača na výskumnej alebo inej činnosti relevantnej pre oblasť študijného odboru.

Pri prijímaní na doktorandské štúdium bude prebiehať prijímacie konanie (23. jún – 27. jún 2025), ktoré má podobu výberového konania a to formou rozhovoru, kde uchádzač preukazuje, že je schopný obhájiť výskumný projekt v kritickej diskusii a preukazuje, že:

- dokáže formulovať výskumné otázky,
- má predstavu o širších súvislostiach spojených s témou dizertačnej práce,
- má solídne znalosti o kľúčových témach študijného odboru,
- ovláda cudzí jazyk.

Uchádzač sa stáva študentom doktorandského štúdia po úspešnom absolvovaní výberového konania a po zápise na doktorandské štúdium na základe prijímacieho dekrétu dekana fakulty.

U uchádzačov, ktorí sú absolventmi UCM sa nevyžadujú overené kópie vysokoškolského diplomu a vysvedčenia o štátnej skúške, kópie môžu byť aj neoverené.

Uchádzači sa prihlasujú na vypísané témy, ktoré sú zverejnené na webovej stránke www.fsvucm.sk sekcia doktorandské študijné programy.



Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave
Fakulta sociálnych vied
Bučianska 4/A
917 01 Trnava

Všeobecné údaje o prijímacom konaní:

Uchádzač si môže podať prihlášky na štúdium viacerých študijných programov, na jednej prihláške uvedie iba jeden študijný program. Poplatok uhradí uchádzač za každú podanú prihlášku osobitne na číslo účtu fakulty bankovým prevodom.

Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami: PaedDr. Monika Orliková, PhD.

V Trnave, 30. januára 2025

prof. Mgr. Katarína Slobodová Nováková, PhD.
rektorka UCM v Trnave